

纽约一停车楼坍塌 致1死5伤

新华社纽约4月18日电(记者杨士龙 刘亚南)美国纽约市曼哈顿下城一座停车楼18日发生坍塌事故,造成1人死亡、5人受伤。

纽约市长埃里克·亚当斯当天下午在社交媒体上发文说,一名工人在坍塌事故中不幸丧生,另有5人被救出。现场搜救还在继续,但目前看没有更多人被困其中。

纽约市政官员在事故现场举行的新闻发布会上说,这座四层停车楼位于纽约证券交易所附近的安街,当天下午4时过后不久出现部分坍塌。事故发生时应该有6名工人在楼内工作。

由于坍塌后的停车楼存在结构不稳定风险,纽约消防局令其紧急救援人员从中撤离,随后部署机器人和无人机对现场进行检查。

附近的佩斯大学在事故发生后紧急疏散了靠近事故现场的两栋楼里的师生员工,并取消了当天所有课程。



▲4月18日,消防员在美国纽约停车楼坍塌事故现场工作。
▶这是4月18日在美国纽约曼哈顿拍摄的发生坍塌事故的停车楼。

新华社发



事故楼被曝数十项违规记录

多家美国媒体报道,这座建成近百年的停车楼有数十项建筑违规记录,暂时无法确认是否与坍塌有关联。

这座4层停车楼坐落在安街57号,距离纽约证券交易所不到1公里,18日16时左右发生坍塌。目击者说塌楼速度非常快,来不及发出警报。

纽约市建筑局在线记录显示,这座停车楼有45条违规记录,仅2003年就有25条。

据美国广播公司报道,1976年以来,这座停车楼有64条建筑违规记录。

另据美国哥伦比亚广播公司新闻部报道,纽约市建筑局确认停车楼有4条公开的违规记录,其中2003年的一条违规被列为“危险”。

2009年的违规记录提到,停车楼多个地点混凝土松动,有成块坠落的隐患。

据曼哈顿区区长马克·莱文介绍,这座停车楼建于1925年,2010年安装了34部汽车升降机。莱文说,尚无法确定停车楼坍塌原因,但在今后一段时间,肯定会有不少棘手问题待处理。

据新华社电

黑海运粮船恢复登船检查

运粮协议谈判仍需时间

联合国方面19日说,经历两天暂停后,黑海运粮船登船检查已于当天恢复。

只是,俄罗斯和乌克兰目前仍指责对方“制造困难”,围绕延长黑海港口农产品外运协议的谈判依然没有进展。

联合国协调黑海运粮协议办公室发言人伊斯米妮·帕拉19日告诉媒体记者,经过两天“磋商”,在俄罗斯和乌克兰方面的同意下,联合协调中心人员“已经开始工作”。这一中心由联合国、土耳其、俄罗斯和乌克兰四方代表联合组建。

俄罗斯和乌克兰方面当天同样分别证实登船检查已经恢复。

俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃19日在一份声明中说,联合协调中心当前在新运粮船登记和检查方面面临困难,这是因为乌方“滥用协议规定的程序”,“向船主索取贿赂”,拒绝行贿的船主可能需要花一个多月等待船只登记,乌方所作所为都是为了“实现商业利润最大化”。

俄罗斯和乌克兰于2022年7月22日早些时候,联合国发言人斯特凡纳·迪雅里克通报相关检查暂停,理由是各方需要更多时间就行动优先事项达成一致。俄方和乌方随后相互指认对方暂停检查。

俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃19日在一份声明中说,联合协调中心当前在新运粮船登记和检查方面面临困难,这是因为乌方“滥用协议规定的程序”,“向船主索取贿赂”,拒绝行贿的船主可能需要花一个多月等待船只登记,乌方所作所为都是为了“实现商业利润最大化”。

俄罗斯和乌克兰于2022年7月22日早些时候,联合国发言人斯特凡纳·迪雅里克通报相关检查暂停,理由是各方需要更多时间就行动优先事项达成一致。俄方和乌方随后相互指认对方暂停检查。

日在土耳其伊斯坦布尔就黑海港口农产品外运问题分别与土耳其和联合国签署相关协议,协议有效期为120天。之后,相关方面两次同意延长协议,时间分别为120天和60天,有效期截止至2023年5月18日。

然而,俄罗斯方面多次对协议涉俄部分落实情况表达不满,指出俄农作物和化肥出口仍因西方制裁遇阻,涉及支付、运输、保险等多个方面。本月7日,俄外交部长谢尔盖·拉夫罗夫说,如果消除俄化肥和谷物出口障碍方面没有取得进展,俄方将考虑是否有必要继续延长协议。

据新华社电

古特雷斯遭监听 联合国向美方表达关切

新华社联合国4月18日电(记者毛磊)联合国秘书长发言人迪雅里克18日说,针对媒体等报道的联合国秘书长古特雷斯和其他联合国高级官员信息交流遭美国政府监听事件,联合国已正式向美国表达关切。

迪雅里克表示,联合国向美方清楚说明,这类行为与《联合国宪章》和《联合国特权及豁免公约》中为美国列出的义务“不一致”。

据多家媒体近来援引遭泄露的美军机密文件,联合国秘书长古特雷斯和一些国家高层疑似遭美国情报部门监听。美国《华盛顿邮报》17日报道说,该报获取的4份机密文件显示,美国对古特雷斯同联合国高级官员以及一些国家领导人的交谈进行了窃听。

美军装甲车在德国相撞 7人受伤

据德国媒体报道,美军装甲车17日在德国巴伐利亚州一条公路上发生撞车事故,造成7名美军士兵受伤。但德国警方18日确认这场交通事故时,以未受权公布伤者国籍为由没有提及具体国家。

德国《中巴伐利亚报》以德国南部城镇安贝格警方为消息源报道,事故发生于当地时间17日将近11时。一队军车在该地区A6公路上行驶时追尾,涉及4辆军车,其中3辆受损严重,只能被拖走。

依据美国《星条旗报》说法,这支车队由7辆美军装甲车组成,其中一辆防地雷反伏击车与一辆“斯特赖克”装甲车相撞。该报网站发布的照片显示,防地雷反伏击车前部和侧面明显变形,一个车轮掉落。“斯特赖克”装甲车也严重受损。

《星条旗报》援引位于德国安斯巴赫的美国陆军基地女发言人凯特·尼克斯的话报道,这两辆事故车上没有弹药。事故原因尚在调查中,德国警方怀疑事故可能由刹车引发。

安贝格在巴伐利亚州境内美军格雷芬韦尔基地以南约40公里处。当地警方在一份声明中说,初步调查结果显示,7名士兵受伤并被送往医院。其中两人由直升机运送,一人伤势严重。

美联社向位于德国的美国驻欧洲与非洲陆军公共事务办公室询问相关信息,但没有收到回复。

事故发生后,通往捷克西部的A6公路临时关闭,当天下午晚些时候重新开放。

据《星条旗报》报道,今年2月,两辆载有武器的美军卡车在德国A6公路另一路段相撞,造成一名士兵受伤。

新华社微特稿



4月18日,在位于法国巴黎的联合国教科文组织总部举行的联合国中文日庆祝活动上,演员身着旗袍演唱中法歌曲。

联合国中文日庆祝活动18日在位于法国巴黎的联合国教科文组织总部举办。活动旨在展示中文语言魅力,增进文明交流互鉴。

新华社发

联合国中文日 庆祝活动